



ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τμήμα Επικοινωνίας &
Δημοσίων Σχέσεων
Αθήνα, 04.04.2025

Πάνω από 1.000 νέες θέσεις εργασίας δημιουργήθηκαν ήδη στη Θεσσαλία μέσω της νέας στοχευμένης δράσης απασχόλησης της ΔΥΠΑ

1.096 άνεργοι έχουν ήδη προσληφθεί σε νέες θέσεις εργασίας μέσω του νέου προγράμματος της ΔΥΠΑ για την επιδότηση της απασχόλησης στη Θεσσαλία που ξεκίνησε στις 30 Ιανουαρίου, ενώ οι αιτήσεις των επιχειρήσεων συνεχίζονται με πολύ γρήγορους ρυθμούς. Συγκεκριμένα, έως σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί οι εξής προσλήψεις:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
ΛΑΡΙΣΑΣ	266
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	120
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	431
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	279
ΣΥΝΟΛΟ	1.096

Επιπλέον, 886 άνεργοι έχουν υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης για να ξεκινήσουν τη δική τους επιχείρηση και το πρόγραμμα αναμένεται να «κλείσει» σύντομα καθώς συνολικά θα χρηματοδοτηθούν 1.000 νέες επιχειρήσεις.

Υπενθυμίζεται ότι πρόσφατα ξεκίνησαν 3 νέες στοχευμένες δράσεις απασχόλησης της ΔΥΠΑ συνολικού προϋπολογισμού 109 εκατομμυρίων ευρώ που αφορούν 6.500 ανέργους στην Περιφέρεια Θεσσαλίας:

- Πρόγραμμα δημιουργίας 5.000 νέων θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης: Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ανέργους όλων των ηλικιών και σε όλες τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Η επιχορήγηση καλύπτει έως το 75% του μισθού και των εισφορών (έως 1.250 ευρώ μηνιαία) του εργαζομένου για διάστημα έως 18 μήνες. Ο προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στα 90 εκ. ευρώ.
- Πρόγραμμα δημιουργίας 1.000 νέων επιχειρήσεων: Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία νέων επιχειρήσεων από 1.000 ανέργους, όλων των ηλικιών με συνολική επιδότηση 14.800 ευρώ ανά επιχείρηση για 12 μήνες. Ο προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στα 14,8 εκ. ευρώ.



- Πρόγραμμα απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας 500 νέων ανέργων σε δράσεις αντιμετώπισης των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής: Σκοπός του προγράμματος είναι η απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας για 500 ανέργους 18 έως 30 ετών σε δράσεις αντιμετώπισης των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής και προστασίας του περιβάλλοντος. Ο προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στα 4,2 εκ. ευρώ.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drasterioteta/apaskholese-prosopikou/summetokhe-epikheireseon-ergodoton-se-programmata-katartises-anerqon>

Για τις Δημόσιες Προσκλήσεις, που περιγράφουν αναλυτικά τους όρους και τις προϋποθέσεις των προγραμμάτων, καθώς και άλλες σχετικές πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/anoikta-proghrammata>